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Plastové palety
Zníženie nákladov
Prečo míňať viac, ako je potrebné? Vyberte si správny druh palety a zaplaťte správnu cenu za presnú aplikáciu, ktorú máte na mysli. Schoeller Allibert vám môže pomôcť presne určiť, čo potrebujete, a urobiť reálny výpočet úspor, ktoré takýto systém v priebehu času dosiahne...
Vratné plastové palety s dlhou životnosťou
Naše viacúčelové palety s dlhou životnosťou sú vyrábané z vysokokvalitného čistého alebo prebrúseného polypropylénu pre vynikajúcu efektivitu pri preprave a skladovaní. Naše palety sú stabilné a teda bezpečné, ľahko stohovateľné a zvládnu vysoké nosnosti.
Výhody plastových paliet
Na rozdiel od drevených paliet nemajú naše plastové palety žiadne nebezpečné hrebíky, neabsorbujú vlhkosť a ich hmotnosť sa nemení pri rôznych atmosférických podmienkach.
Aj keď počiatočná investícia môže byť o niečo vyššia, ak sa pozriete na celkové náklady na riešenie BiPP, čoskoro sa ukáže návratnosť vašej investície.Vďaka zníženiu strát výrobkov a počtu ciest, na ktoré sa môže použiť, paleta BiPP vašej spoločnosti časom skutočne ušetrí peniaze.
Ľahké vývozné palety
Palety EOS sú európskym štandardom pre exportné palety, ktorý vyvinula spoločnosť Schoeller Allibert ako riešenie pre sprísnené hygienické predpisy v mnohých krajinách.
Na export a obmedzené cesty
Ak ste menšia spoločnosť alebo vývozca, nemusíte mať záujem o systém vratných paliet.V skutočnosti by ste chceli zaplatiť nízku cenu drevenej palety a pritom využívať výhody plastovej palety.
V tom prípade vám môžeme ponúknuť výber z viac ako 60 rôznych modelov paliet EOS na obmedzené cesty. Nehovoríme im „jednosmerné“, pretože palety EOS sa určite dajú použiť viackrát. Sú však menej robustné ako naše vratné palety BiPP.
Výhody ľahkých vývozných paliet
Naše plastové palety EOS nemusia byť vopred ošetrené ani fumigované, a preto sú vynikajúcou alternatívou drevených paliet bez nákladnej papierovej administratívy a rizika odmietnutia pri vstupe do krajiny určenia.Keďže sú vyrobené z recyklovaných materiálov, predstavujú dobrú alternatívu aj z hľadiska nákladov.
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